

真相大白 紅軍後人不忘恩情



蘇生與養母一家合影。網上圖片

黨和國家領導人的說法引起了中央辦公廳的重視，為了搞清楚緣由，他們派人前往會昌，找到范宜德的養母再作調查，這才真相大白。原來，這位養母為了安慰失魂落魄的在天之靈，把她撫養的范宜德說成是林伯渠的兒子。她終於最後坦白：范宜德(即林秉蘇)是鄧子恢的兒子；跛腳的賴平亞(即鄧蘇生)是林伯渠的兒子。

姓名只是符號 視如己出

調查人員回京後向中央辦公廳匯報。但鄧子恢、林伯渠並不以為然，他們都認為，共產黨人的子女，都是人民大眾的子女，姓名只是個符號，改不改由自己。

兩位前中央領導人換兒子內幕

1955年，新中國取消了供給制，實行工資制，幹部子弟學校的供給制不在了，學生誰來供養。開學後的第一個星期，林秉蘇回到鄧子恢家，鄧子恢見到孩子，高興地說：「你是我的兒子，你的上學學費由我出。」第二個星期林秉蘇到林伯渠家，林老拍拍秉蘇的肩膀，也笑着說：「孩子，現在實行工資制了，我繼續供你上學。」林秉蘇就是雙重身份給兩位老人當兒子，還沿用林秉蘇的名字。鄧子恢、陳蘭、林伯渠對待兩個孩子視如己出，而兩個同庚子弟更是情同手足。

鄧子恢被批 蘇生姓鄧表支持

林秉蘇、鄧蘇生二人真正改名字是到了1962年。在黨的八屆十中全會上，鄧子恢關於生產責任田的主張繼續受到嚴厲批判。後來，鄧子恢被免去國務院副總理職務，改任全國政協副主席。

那時，林伯渠已去世，鄧子恢心情憂鬱。一天，鄧子恢把林秉蘇叫到跟前，說道：「孩子，你長大了，有選擇姓名的自由權。」林秉蘇認真地聽着。鄧子恢接着說：「可是，作為爸爸按照傳統習慣還是要給你取個名字。我想來想去，給你取了兩個名字，一個叫鄧瑞生，一個叫鄧秀生。他接着解釋道：「你出生在瑞金，瑞生用來紀念你的出生地；你的媽媽叫黃秀香，秀生這個名字是用來紀念你母親的。」林秉蘇將父親的話牢牢记在心裡。

1972年12月10日晚，鄧子恢病情突然惡化與世長辭。鄧子恢去世後，林秉蘇改名鄧瑞生。蘇生沒改名，只是改了姓，叫林蘇生。當鄧子恢被批評為「右傾機會主義」心情苦悶的時候，林蘇生為了支持鄧子恢，決定不改原姓，仍姓鄧，表示與鄧子恢站在一起。

鄧蘇生1963年畢業於北京政法學院法律系。他沒有忘記他的江西養父養母，返回了老區，到贛州市中級人民法院工作，並與農家妹子劉有發結婚。夫婦倆精心照料養父養母幸福度過晚年。從工作到退休，他們都以不尋常的志氣和毅力，像普通人那樣，立於人世，從沒有以父親林伯渠的名義找老關係幫忙。(四之四，完)

來源：新華網

中英混搭詩 躡紅網絡

「十年生死兩茫茫，不思量，forever young」。看到這樣的混搭，會不會笑得一口水噴到報紙上？前一陣子走紅的李白字「T-bag」的風頭還沒有過去，網友們又把多餘的腦筋用在了古詩詞的中英文「聯姻」上。

而且「聯姻」的古詩詞後半句英文還恰如其分地和前半句的中文詩詞押韻，笑翻了許多圍觀「群眾」。「問君能有幾多愁，as a boy without a girl。」「空山新雨後，fire in the hole。」「翠裡尋他千百度，驀然回首，Hey how do you do。」「縱使相逢應不識，塵滿面，hair's long。」「昨夜幽夢忽還鄉，小軒窗，sing sad song。」

中英押韻 意境相近

不論是五律七絕還是宋詞，網友都無一例外地給出了英文「接龍」。甚至是李太白的古風《蜀道難》都被接出了冷幽默風格的「後半句」：「噫歎唏！危乎高哉！蜀道之難，only birds can fly!」英文詩句的意境似乎和中文還挺相符。這組中英押韻的混搭詩詞在論壇上蓋起了高樓，網友「PIAPIA的來」評論：「我全部用讀詩詞的語氣在讀英語，笑死我啦。」

詩詞是在前天晚上，被一群不愛睡覺的「夜貓子」把網帖頂得老高，網友「阿諾諾諾」說，「看得我連原句都背不出了。」

「my heart will go on」成百搭句

而「my heart will go on」大有成為英文「詩句接龍」的百搭句式的趨勢，網友也給出了百搭的羅列：「十年生死兩茫茫，不思量，my heart will go on」；「床前明月光，my heart will go on」；「天蒼蒼，野茫茫，my heart will go on and on。」是不是很傳神？

來源：《城市晚報》



《蜀道難》李白著

噫歎唏！危乎高哉！

蜀道之難，only birds can fly!

設計圖片



日前，中國少林武僧一龍，在美國拉斯維加斯與IKF現役自由搏擊冠軍、空手道黑帶、合氣道黑帶、原美國海豹突擊隊員辛·毅利拳台對陣。圖為少林武僧一龍於拉斯維加斯擊敗IKF現役自由搏擊冠軍、海豹突擊隊員辛·毅利。

黑龍江森林冰雪節啟動

香港文匯報訊(記者 王曉雲 北京報導)黑龍江省伊春首屆森林冰雪歡樂節11日在京啟動，冰雪節歷時3個多月，主打「森林」和「冰雪」兩張牌，圍繞「走進林海雪原，盡享冰雪歡樂」主題展開。期間將推出「穿越林海雪原、賞中國最美霧凇」自駕車遊林都伊春等15項大型活動。

伊春市市長高環在發佈會上表示，冰雪節期間將舉辦2011中國伊春世界六強國際女子冰壘邀請賽。屆時，中國、美國、瑞士、瑞典等6個國家的國家女子冰壘隊將參賽，推動伊春冬季體育旅遊加快發展。

伊春市與俄羅斯隔江相望，境內的嘉蔭口岸是中國東北邊疆的重要門戶，因擁有紅松和雲杉、冷杉等亞寒帶珍貴樹種110多種，在



伊春美麗的霧凇景觀。內地素有「中國林都」、「紅松故鄉」的美譽。冬季具有降雪量大、雪質好、雪期長等特點，是理想的賞雪、滑雪之地。目前，伊春已成為世界公認的為數不多的幾塊「淨土」之一。

「梁祝之鄉」2億打造愛情聖地

日前，第三屆梁祝文化節暨梁祝故里牌坊揭牌儀式於河南省駐馬店市汝南縣梁祝鎮隆重舉行。深圳市富道東方投資有限公司計劃投資2億元，把梁祝文化景區打造成知名的體驗式梁祝愛情聖地。



汝南縣是梁祝故事的真正發源地。網上圖片

隨着一座高25米、寬18米、重近200噸的梁祝故里牌坊揭牌，投資2億元的國家4A級旅遊景區梁祝文化景區開發建設拉開了帷幕。2005年，汝南縣被中國民協認定為「中國梁祝之鄉」。2006年「梁祝傳說」被命名為國家首批非物質文化遺產。

《東方今報》

亞洲郵展無錫開幕

香港文匯報訊(記者 周永峰 無錫報導)第27屆亞洲國際集郵展於11日在江蘇省無錫開展，53個國家和地區參展。就在幾日前，郵商、炒家、郵迷已紛紛湧入無錫，致該市諸多賓館爆棚。



郵迷醉心於眼前的「鎮館珍品」。香港文匯報江蘇傳真

據組委會委員、國家郵政局副局長徐建洲在新聞發佈會上透露，本屆郵展共設4個展廳，共展出郵集展品1,278框。「郵迷將有幸在此次郵展上目睹《庚申年郵票原圖》、《全國山河一片紅》、『民國五珍之一』等多件稀世郵票。」

在《庚申年郵票原圖》展櫃前，大多資深郵迷都從懷裡摸出高倍放大鏡，屏息凝神，睜大眼睛難得一見的極品。一位老者觀後唏噓不已，「難得的珍品！這樣的郵展才算是精神盛宴，意猶未盡。」在普通郵展區，各大集郵公司展攤前亦是人頭攢動。來自廣東的劉小姐感慨，集郵是人生的樂趣，雖然工作繁忙，但她還是忙裡偷閒，一大早從廣東「飛」了過來。

2011年11月13日 今日電視節目表 (星期日)

Table with 10 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1 (數碼頻道), 中央電視台 (國際頻道), 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889 7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場